Mitteilung des Wahlleiters

Die erfolgte Bekanntgabe der Sitzung des Wahlausschusses zur Feststellung des Wahlergebnisses in der Gemeinde Emleben bedarf untenstehender Änderung:

Gemeinde Emleben

Bekanntmachung

der Sitzung des Wahlausschusses der Gemeinde Emleben zur Feststellung des Wahlergebnisses der Kommunalwahl vom 12.06.2022

Die öffentliche Sitzung des Wahlausschusses der Gemeinde Emleben findet am

Dienstag, dem 14.06.2022, <u>um 17.30 Uhr</u> in der Gemeindeverwaltung Georgenthal, im Sitzungszimmer (104), 1. OG, Tambacher Straße 2, 99887 Georgenthal im OT Georgenthal

statt.

Tagesordnung:

- Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl des Bürgermeisters der Gemeinde Emleben

Die Sitzung des Wahlausschusses ist öffentlich. Jedermann hat Zutritt.

Georgenthal, den 30.05.2022

Rau Wahlleiter